



В Москве организована доследственная проверка по размещенной в СМИ информации о причинении вреда здоровью пациентам одной из офтальмологических клиник



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, распространенному в средствах массовой информации, о причинении пациентам тяжкого вреда здоровью.

По данным СМИ девять пациентов одной из столичных офтальмологических клиник потеряли зрение во время оказания им медицинских услуг. Из информации также следует, что возможной причиной потери зрения гражданами было введение некачественного лекарственного средства.

В рамках проверки следователи опросят персонал указанной клиники, в том числе должностных лиц, ответственных за приобретение и хранение лекарственных препаратов. Будут устанавливаться все пациенты, которым возможно причинен вред, назначены



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

необходимые судебно-экспертные исследования по установлению степени вреда здоровью и изучению химического состава медицинского препарата.

30 Сентября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1070102/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v